



В духовно-просветительском центре "Александровский сад" состоялась очередная встреча слушателей 1 курса по предмету "Нравственное богословие». Во время занятия была раскрыта тема «Страсти. Пленение сердца». Суетные, худые помыслы тревожат нас против нашей воли и почти без нашего ведения обольщают нас, входя в нас так неприметно и хитро, что мы с трудом можем их узнать. Возникновение их не зависит от нас, но принятие их или отвержение в нашей воле. О природе страстей, проникновения помысла и возможной борьбе с ними, говорили на очередной встрече предмета.